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Kristýna Zbořilová si za téma bakalářské práce zvolila tématiku 
Mimořádného lidového soudu v Chrudimi v letech 1945–1948. Výběr práce 
patří do řady podobně zaměřených prací, které dokreslují obraz válečné a 
poválečné historie daného regionu.

Struktura bakalářské práce je, vzhledem k povaze práce, logicky vystavěna.
V úvodu autorka charakterizuje archivní materiály, odbornou literaturu, 
strukturu práce a záměr zabývat se v práci případy, které byly spáchány 
přímo ve městě Chrudimi a byly řešeny před Mimořádným lidovým soudem 
v Chrudimi. V první kapitole se autorka věnuje obecně retribučnímu 
soudnictví a okolnostmi vzniku právních úprav. V druhé kapitole se zabývá 
vznikem dekretu prezidenta republiky č. 16/1945 Sb. Následuje kapitola
popisující historický kontext a národnostní poměry ve městě Chrudimi 
během druhé světové války. Kapitola čtvrtá čtenáře stručně informuje o 
existenci jednotlivých mimořádných lidových soudů.
Zásadní část bakalářské práce, kapitola pátá, je věnována vlastní činnosti 
Mimořádného lidového soudu v Chrudimi. Charakterizuje proces vzniku 
mimořádného lidového soudu, personální výběr soudců a výsledky práce 
soudu. V kapitole šesté se autorka zabývá jednotlivými případy osob, které 
čin, za který se ocitly před Mimořádným lidovým soudem, spáchaly přímo ve 
městě Chrudimi. Případy jsou rozděleny do dvou kategorií na spisy 
postoupené jiným soudním instancím a na případy řešené Mimořádným 
lidovým soudem v Chrudimi. Název této podkapitoly není vhodně zvolen. Na 
analýze 36 případů, kdy trestný čin byl spáchán na území města Chrudimi,
se autorka pokusila tyto případy statisticky zpracovat a též je v podobě 
jednotlivých medailonů v práci představuje. V závěru autorka přináší shrnutí 
celé práce a předkládá další grafy. Součástí práce je přehled použitých 
pramenů a literatury a přílohy. 

Autorka se nevyhnula některým, poněkud nešikovně formulovaným 
vyjádřením, která se v práci vyskytují, gramatickým či typografickým 
chybám. Téma práce předpokládalo a poskytovalo rozsáhlejší zpracování a 
z tohoto důvodu působí práce ne zcela dokončeně.

Předkládanou bakalářskou práci Kristýny Zbořilové doporučuji k obhajobě a 
hodnotím známkou                      .

PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D.
V Hradci Králové 3. června 2015                              Historický ústav FF UHK                            




